

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার  
প্রকল্প পরিচালকের কার্যালয়  
সারাদেশের শিক্ষা প্রতিষ্ঠানে কম্পিউটার ও ভাষা প্রশিক্ষণ ল্যাব স্থাপন প্রকল্প  
তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর  
তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি বিভাগ  
আইসিটি টাওয়ার (৬ষ্ঠ তলা), আগারগাঁও, ঢাকা-১২০৭  
Web site: [www.doict.gov.bd](http://www.doict.gov.bd), Fax: +88-0255006827

স্মারক নং:-৫৬.০৪.০০০০.০০১.০১৮.০০১.১৫-৩৬৭৯

তারিখ: ১৬ মাঘ ১৪২৩ বঙ্গাব্দ  
২৯ জানুয়ারি ২০১৭খ্রি:

বিষয়:-ঢাকা সিটি কর্পোরেশনের আওতাভুক্ত ৩০টি শিক্ষা প্রতিষ্ঠানের ল্যাব কক্ষ রেনোভেশন ও সাইনবোর্ড স্থাপন কাজ সমাপ্ত করত ব্যয় সমন্বয়ের জন্য বিল ভাউচার দাখিল।

উপর্যুক্ত বিষয় জানানো যাচ্ছে যে, চলতি অর্থ বছরে ঢাকা সিটি কর্পোরেশনের আওতাভুক্ত নির্বাচিত শিক্ষা প্রতিষ্ঠানে শেখ রাসেল ডিজিটাল ল্যাব স্থাপন কল্পে ল্যাব কক্ষ রেনোভেশন ও সাইনবোর্ড স্থানের জন্য ভ্যাট ও ট্যাক্সসহ যথাক্রমে ২০,০০০/- ও ১০,০০০/- সর্বমোট ৩০,০০০/- টাকা হারে বরাদ্দ রয়েছে। বর্ণিত কাজ সংশ্লিষ্ট শিক্ষা প্রতিষ্ঠান কর্তৃক সম্পন্ন করতে হবে এবং কার্য সমাপনান্তে উপযুক্ত বিল ভাউচার দাখিল পূর্বক ভ্যাট ও ট্যাক্স বাদে বরাদ্দকৃত অর্থ প্রকল্প অফিস হতে গ্রহণ করতে হবে। সেমতে নির্বাচিত শিক্ষা প্রতিষ্ঠান প্রধান কর্তৃক স্ব স্ব শিক্ষা প্রতিষ্ঠানের ল্যাব কক্ষ রেনোভেশন (ফ্লোরে প্লাস্টার করা/ প্লাস্টিক ম্যাট বসানো/ ইলেকট্রিক ওয়ারিং / দেওয়াল মেরামত ও রং করণ/ দরজা-জানালা সংস্কার ও পর্দা লাগানো, ছাদসহ দেওয়াল ডিস্টেম্পার/ সিলিং ফ্যান লাগানো ইত্যাদি ও নমুনা অনুযায়ী সাইনবোর্ড স্থাপন) সমাপ্ত করত কাজের স্বপক্ষে উপযুক্ত বিল ও ভাউচার আগামী ১২/০২/২০১৭ তারিখের মধ্যে প্রকল্প দপ্তরে দাখিল পূর্বক ভ্যাট ও ট্যাক্স বাদে বরাদ্দকৃত অর্থ গ্রহণের জন্য অনুরোধ করা হলো।

মো: এমদাদুল হক  
(অতিরিক্ত সচিব)  
প্রকল্প পরিচালক

ফোন-০২-৫৫০০৬৮২৫/ ৫৫০০৬৮২৬

বিতরণ:

শিক্ষা প্রতিষ্ঠান প্রধান,

শ্যামপুর বহুমুখী হাইস্কুল, দ. সিটি কর: শ্যামপুর/ শহীদ হমিদুর রহমান ওলি উচ্চ বিদ্যালয়, দ. সিটি কর:, মাতুয়াইল/ বামেল আইডিয়াল হাইস্কুল এন্ড কলেজ (বি.এম), দ. সিটি কর:, ডেমরা/ আর কে চৌধুরী ডিগ্রী কলেজ, দ. সিটি কর:, যাত্রাবাড়ী/ নবাবপুর সরকারী বালক উচ্চ বিদ্যালয়, দ. সিটি কর:, ওয়ারী/ মনিজা রহমান গার্লস স্কুল এন্ড কলেজ, দ. সিটি কর:/ ইসামিয়া উচ্চ বিদ্যালয়, দ. সিটি কর:/ উদয়ন মাধ্যমিক বিদ্যালয় ঢা:বি/ আজিমপুর গভর্নমেন্ট গার্লস স্কুল এন্ড কলেজ, দ. সিটি কর:/ ভাষা বিজ্ঞান বিভাগ, ঢা:বি:/ গণযোগাযোগ ও সাংবাদিকতা বিভাগ, ঢা:বি / আইবিএ, ঢা:বি / মতিঝিল পোস্ট অফিস হাইস্কুল, দ. সিটি কর:/ মতিঝিল টি এন্ড টি উচ্চ বিদ্যালয়, দ. সিটি কর:/ আব্দুর গিফারী কলেজ, দ. সিটি কর:/ ইউনিভার্সিটি উইমেল ফেডারেশন কলেজ, দ. সিটি কর:/ রওশনারা উচ্চ বালিকা বিদ্যালয়, বাড্ডা, ভাটারা/ শের-ই-বাংলানগর আদর্শ মহিলা ডিগ্রী কলেজ, উত্তর সিটি কর./ শাহনূরী মডেল হাই স্কুল, উত্তর সিটি কর./ মোহাম্মদপুর মডেল স্কুল এন্ড কলেজ, উত্তর সিটি কর./ রেসিডেন্সিয়াল মডেল স্কুল এন্ড কলেজ, উত্তর সিটি কর./ মডেল একাডেমি উচ্চ বিদ্যালয়, সাতার কাউন্ডিয়া/ মনিপুর উচ্চ বিদ্যালয় ও কলেজ (শেওড়াপাড়া শাখা)/ বঙ্গবন্ধু কারিগরি ও বানিজ্য কলেজ, উত্তর সিটি কর./ মীরপুর আদর্শ বিদ্যা নিকেতন, উত্তর সিটি কর./ এম ডিসি মডেল ইন্সটিটিউট, উত্তর সিটি কর./ বাংলাদেশ আদর্শ শিক্ষা নিকেতন, উত্তর সিটি কর./ বনানী মডেল উচ্চ বিদ্যালয়, ঢাকা ক্যান্টনমেন্ট/ উত্তরা ইঞ্জিনিয়ারিং কলেজ, আব্দুল্লাহপুর, উত্তরখান ও দক্ষিণখান/ বেলায়েত হোসেন আদর্শ হাইস্কুল, আব্দুল্লাহপুর, উত্তরখান ও দক্ষিণখান।

অনুলিপি সদয় (জ্ঞাতার্থে ও কার্যার্থে):

- ১) মহাপরিচালক, তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর।
- ২) পরিচালক, অর্থ ও প্রশাসন, তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি অধিদপ্তর (ওয়েবসাইটে প্রকাশের অনুরোধসহ)।
- ৩) সহকারী প্রকল্প পরিচালক, সারাদেশের শিক্ষা প্রতিষ্ঠানে কম্পিউটার ও ভাষা প্রশিক্ষণ ল্যাব স্থাপন প্রকল্প।
- ৪) অতিরিক্ত জেলা প্রশাসক (শিক্ষা ও আইসিটি), ঢাকা।
- ৫) জেলা শিক্ষা অফিসার, ঢাকা।
- ৬) প্রধান হিসাব রক্ষণ কর্মকর্তা, বিজ্ঞান এবং তথ্য ও যোগাযোগ প্রযুক্তি মন্ত্রণালয়।
- ৭) হিসাব রক্ষক।
- ৮) অফিস কপি।

AD (Admin)  
PI- taka NA.  
01/2/2017